



## **Generali Česká pojišťovna a.s.**

Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1

IČO 452 72 956

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464

kterou zastupuje:

(dále též „pojišťovna“ nebo „pojistitel“)

**a**

## **Česká zemědělská univerzita v Praze**

Kamýcká 129, 165 00 Praha – Suchdol

IČO 60460709

**Korespondenční adresa je shodná s adresou pojistníka**

kterou zastupuje: Ing. Jakub Kleindienst, kvestor

(dále též „pojistník“)

**uzavřeli tento dodatek č. 14  
pojistné smlouvy č. 899-26555-15  
o pojištění majetku a odpovědnosti  
podnikatele a právnických osob**

## A ÚVODNÍ USTANOVENÍ

- A1 Dne 12. 12. 2018 pojistitel a pojistník uzavřeli pojistnou smlouvu č. 899-26555-15 o pojištění majetku a odpovědnosti podnikatele a právnických osob (dále též „smlouva”).
- A2 Pojistná smlouva je sjednána podle pojistných podmínek společnosti Česká pojišťovna a.s. Po spojení aktivit společností Generali Pojišťovna a.s. a Česká pojišťovna a.s. k datu 21. 12. 2019 je pojišťovnou dle této pojistné smlouvy Generali Česká pojišťovna a.s., IČO: 45272956, sídlo Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1. Tam, kde je v pojistných podmínkách, pojistné smlouvě nebo jiné smluvní dokumentaci zmíněna Česká pojišťovna a.s., myslí se tím Generali Česká pojišťovna a.s. Kontakt na DPO je: dpo@generaliceska.cz, a kontakt na stížnosti je: stiznosti@generaliceska.cz.
- A3 Na základě dohody obou smluvních stran došlo od 1. 1. 2024 ke změně níže specifikovaných ustanovení smlouvy uvedených v bodu B tohoto dodatku smlouvy.

## B ZMĚNA POJISTNÉ SMLOUVY

- B1 Ustanovení **pol. M7 v bodu 2.1.** smlouvy se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

POL.	SPECIFIKACE PŘEDMĚTU POJIŠTĚNÍ (S – Stavby, M – Movité Věci, N – Náklady)	POJ. ČÁSTKA /LIMIT PLNĚNÍ 1.R. V KČ
M7	Seznam vlastních a cizích strojů do 15 let stáří uvedených v Příloze č. 1 této smlouvy. Ujednává se, že ustan. článku 4 bodu 1 písm. g) DPPMP-P neplatí.	

- B2 Ustanovení **pol. č. 1 v bodu 4.2.** smlouvy se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

POL. Č.	PŘEDMĚT POJIŠTĚNÍ	POJISTNÁ ČÁSTKA / LIMIT PLNĚNÍ 1. RIZIKA V KČ	SPOLUÚČAST V KČ
1	Seznam vlastních a cizích strojů do 15 let stáří uvedených v Příloze č. 1 této smlouvy (včetně silničních a zvláštních vozidel, kterým je přidělována RZ/SPZ)		

- B3 Ustanovení **bodu 6.2.1.1.** smlouvy se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

- 6.2.1.1. Odchylně od článku 22 bod 2 VPPMO-P se dále ujednává, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění rovněž je:
- že v době trvání pojištění a v souvislosti s oprávněně prováděnou činností uvedenou v pojistné smlouvě nebo se vztahy z této činnosti vyplývajícími a na území ujednaném v pojistné smlouvě bylo proti pojištěnému poprvé písemně uplatněno právo poškozeného na náhradu škody či újmy vzniklé jiné osobě ublížením na zdraví nebo usmrcením,
  - a zároveň škoda či újma vzniklá jiné osobě ublížením na zdraví nebo usmrcením vznikla v době od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2023 a dále v době trvání pojistné smlouvy,
  - a zároveň pojištěný právo na pojistné plnění uplatnil u pojišťovny v době trvání pojištění nebo v průběhu 60 dnů po jeho skončení,
  - a zároveň příčina vzniku škody či újmy nastala nejdříve dnem **1. 1. 2014.**

- B4 Ustanovení **bodu 6.3.** smlouvy se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

### 6.3. Pojistné za jednotlivá pojistná nebezpečí

- 6.3.1. Podkladem pro výpočet pojistného pro pojištění v základním rozsahu je výše ročních příjmů pojištěného, které jsou předmětem daně z příjmu. Příjmy, kterých pojištěný dosáhl za poslední účetně uzavřené období roku 2022, činí [REDAKCE]. Zúčtování pojistného se neprovádí.

- 6.3.2. Přehled pojistného pro pojištění v základním rozsahu a pro pojištění v rozsahu doložek:

Položka č.	Pojistná nebezpečí	Roční pojistné v Kč
1	Pojištění odpovědnosti v základním rozsahu	[REDAKCE]
2	Doložky a ostatní připojištění	[REDAKCE]
Roční pojistné celkem		270 732

B5 Ustanovení **bodů 7.2.1.** smlouvy se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:

7.2.1. Přehled pojistného za pojištění sjednaná v této smlouvě je uveden v **Příloze č. 2.**

Pojistné ve výši **3 503 360,- Kč** bude uhrazeno na účet [REDAKCE] variabilní symbol 8992655515, konstantní symbol 3558, nejpozději **do 25. 2. 2024.** Pro další pojistné roky je pojistné splatné do 15. 1. každého roku.

**B6 Tímto dodatkem se ruší a nahrazují se Přílohy č. 1 a 2 pojistné smlouvy.**

**B7 Ostatní ujednání pojistné smlouvy zůstávají nedotčena.**

## **C ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

C1 Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

C2 Smluvní strany se dohodly, že ode dne nabytí účinnosti dodatku jeho zveřejněním v registru se účinky pojištění, včetně práv a povinností z něj vyplývajících, vztahují i na období od data uvedeného jako počátek změn provedených dodatkem do budoucna.

C3 Počátek změn provedených tímto dodatkem: **1. 1. 2024.**

C4 Tento dodatek k pojistné smlouvě je vystaven v elektronické podobě v pdf formátu, podepsaný nejdříve pojišťovnou a následně pojistníkem zaručeným elektronickým podpisem. Pojistník po svém podpisu odešle pojišťovně pojistnou smlouvu podepsanou všemi smluvními stranami e-mailem, případně prostřednictvím pojišťovacího zprostředkovatele, na adresu [REDAKCE]

C5 Smluvní strany se dohodly, že pokud tento dodatek podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), je tento dodatek povinná uveřejnit pojišťovna, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojišťovna je povinná zajistit, aby byly ve zveřejňovaném znění dodatku skryty veškeré informace, které se zejména dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, neuveřejňují (především se jedná o osobní údaje a obchodní tajemství pojišťovny, přičemž za obchodní tajemství pojišťovna považuje zejména údaje o pojistných částkách, o zabezpečení majetku, o bonifikaci za škodní průběh; o obratu klienta, ze kterého je stanovena výše pojistného; o sjednaných limitech/sublimitech plnění a výši spoluúčasti; o sazbách pojistného; o malusu/bonusu).

C6 Je-li pojistník osobou odlišnou od pojištěného, pojistník potvrzuje, že pojištěný dal výslovný souhlas s uveřejněním tohoto dodatku v registru smluv. Uveřejnění nepředstavuje porušení povinnosti mlčenlivosti pojišťovny.

C7 Smluvní strany prohlašují, že si dodatek před jeho podpisem přečetly a s jeho obsahem bez výhrad souhlasí. Dodatek je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle. Na důkaz pravosti a pravdivosti těchto prohlášení připojují níže oprávnění zástupci smluvních stran své podpisy.

**D PŘÍLOHY:** Příloha č. 1 - Seznam vlastních a cizích strojů  
Příloha č. 2 – Rozpis pojistného

Za pojistníka:

V Praze dne

.....  
Ing. Jakub Kleindienst, kvestor

Za pojistitele:

V Praze dne